

市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开，要求高标准高质量开展党纪学习教育

# 把学习成果转化推进现代化建设的强大动力

**晚报讯** 昨天，市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开，传达学习省委常委会会议暨省委党的建设工作领导小组会议精神，研究部署我市党纪学习教育工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议指出，在全党开展党纪学习教育，是习近平总书记亲自谋划、亲自推动的“党之大计”，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。要提高政治站位，深刻把握政治导向、目标导向、实践导向，深刻认识严明政治纪律对维护党团结统一的极端重要性，教育引导党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，自觉把铁的纪律刻印在脑海中、体现在行动上，树立正确的权力观、政绩观、事业观，习惯于在严格约束下奋发干事创业，将学习教育激发的工作热情转化为推进中国式现代化南通新实践的强大动力。

会议强调，要认真贯彻落实中央《通知》要求，按照省、市《实施方案》部署安排，认真学习《中国共产党纪律处分条例》，推动党纪学习教育走深走实。要坚持原原本本学纪，坚持个人自学与集中学习相结合，紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律，组织好理论学习中心组学习、专题读书班等，推动党员干部领悟要义，做到入脑入心强自觉。要坚持解读培训知纪，做好《条例》的研究阐释和宣传解读工作，聚焦“一把手”、年轻干部、关键岗位干部等重点对象开展纪律培训，督促党员干部绷紧纪律之弦、守牢廉洁底线，

推动党员干部深化理解，做到知行合一、严守纪律。要坚持警示教育明纪，注重用身边事教育身边人，把违纪违法典型案例的问题、原因、教训讲清楚，把道德防线、纪律红线、法律高压线、责任边界线讲明白，推动党员干部心存敬畏，做到以案为鉴、警钟长鸣。要坚持深查细照守纪，边学边查边改，把建章立制贯穿始终，深入排查和堵塞违纪背后的权力运行风险点、制度建设薄弱点、监督管理空白点，持续加固拒腐防变“堤坝”，推动党员干部对照检查，做到自我剖析、自我反省。

会议强调，开展好党纪学习教育，组织领导是关键。要压实领导责任，市委党建工作领导小组要加强统筹协调，市级党员领导干部要带好头，各级党委（党组）要担负起主体责任，主要负责同志要履行第一责任人责任，基层党委要对所辖党支部进行全覆盖、全过程指导。要突出统筹兼顾，把党纪学习教育与贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神相结合，与纵深推进全面从严治党相结合，与集中整治群众身边的不正之风和腐败问题相结合，让干部群众看到实实在在的新变化新气象。要加强分类指导，领导干部重点要增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，“一把手”、年轻干部、关键岗位干部重点要强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力，基层干部重点要搞清楚纪律规矩是什么、能做什么、不能做什么，切实提升学习教育的针对性有效性。要严防形式主义，不得增加基层负担，坚决防止“低级红”“高级黑”，确保学习教育健康有序开展。

会议还研究了其他事项。  
记者朱文君

## 400余家通企广交会上寻商机 参展企业数量创历史新高

**晚报讯** 被誉为“中国第一展”的135届广交会将于4月15日至5月5日在广州举办。昨天，记者从南通市商务局获悉，我市400余家企业参展，在40个展区有600多个展位，无论是参展企业数还是展位数都创历史新高。

据了解，本次展会分三期举办，线上平台全年常态化运营。南通企业主要分布在电子电气产品、家用电器、电子消费品及信息产品、五金、建筑及装饰材料、餐厨用具、个人护理用具、孕婴童用品、宠物用品等展区，将全力展现“南通制造”风采。

本届广交会展览面积155万平方米，共有7.4万个展位。超2.9万家企业参展，数量创历史新高。其

中，出口展企业2.86万家，新参展企业超4300家，进口展企业680家，来源地扩至50个国家和地区。本届广交会参展企业中，国家级高新技术企业、制造业单项冠军、专精特新“小巨人”企业超5500家，比上一届增长20%。预计现场展出的新品将超100万件，绿色产品将超过45万件，自主知识产权产品将超过25万件，均较上届有所增长。

市商务局相关负责人介绍，商务部门将尽最大努力满足企业参展需求，协助解决企业遇到的问题，引导企业利用广交会平台，回访老客户、结交新朋友，加强新品发布与贸易洽谈，助企巩固既有外贸市场，寻找外贸发展新空间。

记者吴霄云

## 吴新明会见嘉吉集团亚太区总裁安博泰一行 共享发展机遇 深化务实合作

**晚报讯** 昨天，市委书记吴新明会见嘉吉集团亚太区总裁、亚太农业供应链集团总裁安博泰一行。

吴新明对安博泰一行的到来表示欢迎。在简要介绍南通经济社会发展情况后，吴新明说，南通区位优势突出、产业基础厚实，近年来抢抓国家战略机遇，加快对接上海、融入苏南，在长三角一体化发展中的地位和作用日益凸显。当前正贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，因地制宜加快发展新质生产力，推进制造强市建设，奋力打造全省高质量发展重要增长极。嘉吉集团作为食品及农业领域的全球知名企

业，投资布局南通以来，双方合作务实高效，取得了一系列发展成果。今年是南通获批全国首批沿海开放城市40周年，也是集团扎根南通20周年。希望集团继续投资南通、深耕南通，加快产业布局，携手合作共赢，南通将一如既往做好服务，全力支持企业发展。

安博泰愉快回顾了集团20年来在南通发展情况，对南通长期以来给予集团发展的关心和帮助表示感谢。他说，南通发展势头强劲、潜力巨大、营商环境优越，是集团长期发展战略的重要基地。集团坚定在通发展信心，将充分发挥自身优势，在做强产业链等方面深化合作，为南通高质量发展贡献更多力量。

记者朱文君

## 全市科技创新双月例会暨长江口产业创新 协同沪通科技合作对接会在沪举行 深化科技创新产业创新跨区域协同 积极融入和服务长三角一体化发展

**晚报讯** 昨天下午，全市科技创新双月例会暨长江口产业创新协同沪通科技合作对接会在上海召开，会议强调深入学习贯彻习近平总书记在深入推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神，全面落实省、市委关于服务和融入长三角一体化发展的部署要求，服务和策应上海“五个中心”建设，更深层次推进沪通科技创新、产业创新跨区域协同。

市委副书记、市长张彤，上海市科技工作党委书记徐枫，静安区委副书记、区长王华，复旦大学党委副书记、上海医学院党委书记袁正宏，上海交通大学校务委员会专职副主任顾峰参加活动。

张彤在致辞中说，上海一直是长三角一体化发展的龙头和全国高质量发展的排头兵，南通作为上海“1+8”大都市圈中唯一的长三角北翼城市，将全力服务支持上海发挥龙头作用，主动策应上海“五个中心”建设，积极承接传导上海辐射，因地制宜发展新质生产力，联动创新体制机制，努力打造同质同标的一流营商环境，更好服务构建新发展格局、推动高质量发展。

徐枫表示，新一轮沪通科技创新合作正式启动，希望两地完善合作机制，丰富合作内容，打造合作典范，合力书写区域联合发展、共享创新的“大文章”。袁正宏在致辞中说，复旦大学愿与南通携手，进一步完善合作交流机制、优化区域协同创新环境、拓宽沪通科技创新协作渠道，共建优质高效产业链、科技创新共同体。

与会人员先后赴上海临港新片区、复旦大学张江校区、静安区市北高新区参观考察。在与静安区政府探讨深化区市合作事宜中，双方充分肯定前期合作成果，一致认为将进一步强化产业创新协同、深化科技金融合作、做强特色科创园区、完善优化园区配套，共同推动优质产业项目协同布局。

张彤强调，做好科技创新工作要强化开放协同，以企业为主体，深入科创资源高地，一线推进产学研合作和科技招商。各板块和重点产业部门要进一步优化机制，聚焦集成电路、生物医药、海洋经济等重点领域，精准对接在沪央国企、跨国公司、上市企业、科创企业，深入开展长三角产业链供应链配套协同行动，力争在落实长三角一体化发展战略中形成更多跨区域合作的标志性成果。

上海交通大学南通先进技术研究院等13个沪通合作科创项目集中签约。上海市北高新（集团）有限公司党委副书记、总经理陈军，张江产业工程院首席顾问、浦东科经委原副主任张爱平，分别就园区跨区域合作、张江科学城特色产业园建设作经验分享，赢得与会企业家赞赏。

市政府副市长于立忠作南通发展环境推介，并主持召开科技创新双月例会。副市长凌屹、市政协党组成员羌强，市相关部门、各县（市、区）政府、市直属园区管委会、省级以上高新区管委会负责同志，上海、南通两地科技型企业家代表参加活动。

记者李彤